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SZ 341-1/08

Informuje, ze w dniu 25 styeznia wplynely do tutejszego Urzedu nastepujace zapytania w
zwiazku z postepowaniem przetargowym ,,Remont wigzby dachowej z wymiang pokrycia
dachowego na budynku mieszkalnym Rynek 20 (kam. Fuggerow)”

1. Wysokos¢ stawki podatku VATY
Odpowiedz.

o

2. Czy nalezy wykonac lub zamontowac?

- odgrzybienie muru od strony bud. Nr 19

Odpowiedz.

Tak. Ujeto to w SIWZ, szezegolowym opisie przedmiotu zamowienia i dokumentacji.

-brakujacg rynng od strony podworka?

Odpowiedz.

Od strony podwarka nie byto nigdy rynny, poniewaz nie ma mozliwosci odprowadzenia z niej
wod opadowych.

- obrobke lub konserwacje attyki?

Odpowiedz.

Jezeli w trakcie robot okaze sig. ze obrébka i1 konserwacja attyki jest konieczna, to bedzie
miat zastosowanie § 14, pkt 2 wzoru umowy, stanowiacej zalacznik nr 7 do SIWZ wraz z art.
144 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r, Prawo zamowien publieznych (Dz.U. 223/07, poz.
1655)

- folig kalenicowa?
Odpowiedz.
Tak. Ujeto to w SIWZ, szczegolowym opisie przedmiotu zamowienia i dokumentacji.

- dachowki krawedziowe tylnej Sciany szczytowe]?

Odpowiedz.

Remont dachu obejmuje wymiang calosci powierzchni dachu. w zwiazku z tym rowniez
wymiane gasiorow, dachowek krawedziowych itp.

- tynki attyki od strony polaci dachowych?

Odpowiedz.

Jezeli w trakcie robot okaze sie. ze tynki attyki wymagaja uzupelnienia i naprawy, to bedzie
mial zastosowanie § 14. pkt 2 wzoru umowy, stanowiacej zatacznik nr 7 do SIWZ wraz z art.
144 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien publicznych (Dz.U, 223/07, poz.
1655)

- rusztowanie do robot przy kominach?

Odpowiedz.

Koszt postawienia rusztowan lub uzycia innych metod jest kosztem Wykonawcy, ktory
powinien przewidzie¢ i skalkulowa¢ go we wlasnym zakresie.
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-daszkow zabezpieczajacych od strony ulicy?

Odpowiedz.

Zgodnie z § 5, pkt 3 (.zorganizowanie zaplecza i placu budowy...przy zastosowaniu
zabezpieczen wynikajacych z przepiséw bhp i ppoz”) wzoru umowy, stanowiacej zalacznik
nr 7 do SIWZ, czynnosei te sa obowiazkiem Wykonawcey.

3. W przedmiarze nie ujgto:

- kosztow wywozu 1 utylizacji gruzu.

Odpowiedz.

Zgodnie z § 5. pkt 3 (zorganizowanie zaplecza i placu budowy...przy zastosowaniu
zabezpieczen wynikajacych z przepisow bhp i ppoz) oraz pkt 8 (segregowanie, skladowanie,
unieszkodliwianie odpadéw oraz gruzu budowlanego, pochodzacych z rozbiorki, oraz ich
wywoz) wzoru umowy, stanowiacej zatacznik nr 7 do SIWZ, czynnosci te sa obowiazkiem
Wykonawcy.

- oplaty za zajecie ulicy i chodnika

Odpowiedz.

Inwestor — Gmina Zloty Stok, jest wlascicielem i zarzadca drogi, w zwiazku z powyzszym nie
bedzie naliczana oplata za zajecie pasa jezdni i chodnika.

4. Poz. 13 przedmiaru

- podano zbyt malg objgtos¢ wykonania kominow {omylkowo ujeto grubos¢ kominow 25¢cm a
winno by¢ 40cm)

- kominy istniejace ponad dachem nalezy rozebrac i wykona¢ nowe (inne podstawy wyceny)
z cegly klinkierowej.

Odpowiedz.

Inwestor, na etapie projektowania, nie jest w stanie dokladnie okreslic stopnia uszkodzenia
kominéw. W zwiazku z powyzszym bedzie mial zastosowanie § 14, pkt 2 wzoru umowy,
stanowiacej zalacznik nr 7 do SIWZ wraz z art. 144 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo
zamowien publicznych (Dz.U 223/07, poz.1655).

5. Zachodzi koniecznosé¢ wymiany krokwi na polaci od strony podworka, by uzyskac
jednolita ptaszczyzng (wyraZne pofalowanie polaci)

Odpowiedz.

Jezeli w trakcie demontazu pokrycia dachowego okaze sig, zc wicksza ilosc elementow
konstrukcyjnych wymaga wymiany i zajdzie koniecznos¢ rownania istniejacej wigzby.
zastosowanie bedzie mial § 14, pkt 2 wzoru umowy. stanowiace] zalacznik nr 7 do SIWZ
wraz z art. 144 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien publicznych (Dz.U.
223/07, poz. 1655).
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